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Samlet sett, hvor nyttig og relevant opplevde du det faglige programmet i dette kurset?

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 10 62.5% 62.5%

5 5 31.3% 31.3%

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i kurset

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 7 43.8% 43.8%

5 8 50% 50%

Jeg vurderer kurset som relevant for eget arbeid

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 3 18.8% 18.8%

4 4 25% 25%

5 9 56.3% 56.3%

Gjennomføring av kurset

16 4.25 4

16 4.44 4.5

16 4.38 5
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Forelesere formidler fagstoffet på en god måte

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 3 18.8% 18.8%

5 12 75% 75%

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i kurset

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 2 12.5% 12.5%

4 4 25% 25%

5 10 62.5% 62.5%

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 6 37.5% 37.5%

5 9 56.3% 56.3%

16 4.69 5

16 4.50 5

16 4.50 5
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Jeg er fornøyd med informasjonen før og underveis

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 5 31.3% 31.3%

5 10 62.5% 62.5%

Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i kurset som god

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 2 12.5% 12.5%

4 8 50% 50%

5 6 37.5% 37.5%

Jeg har deltatt aktivt i diskusjoner og gruppearbeid

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 6 37.5% 37.5%

5 9 56.3% 56.3%

Generelt

16 4.56 5

16 4.25 4

16 4.50 5
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Alt i alt er jeg fornøyd med kurset

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 7 43.8% 43.8%

5 8 50% 50%

Hva fungerer spesielt bra i kurset?

Antall svar:

Svar

16 4.44 4.5
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Mye diskusjon

Gruppearbeid rundt bordet, stort sett gode foredragsholdere.

Det var gjort et godt utvalg av teori som ble formidlet på en god måte. Positivt med gruppediskusjoner rundt bordene og at forelesere har forberedt
seg med tanke på deltakernes virksomheter.

Bred sammensetning av deltagere og gode foredragsholdere

Kombinasjon av faglig påfyll/foredrag, refleksjon og dialog. Engasjerte og kunnskapsrike kursholdere med lang erfaring.

Heidi var veldig flink til å forelese og få oss engasjert

Meget gode forelesere, inspirerende! Faglig tyngde og engasjerte. Kan relatere dette til alle yrkesgrupper. Godt faglig innhold.

Engasjerende og dyktige kursholdere Fint at det ble bedt om tanker fra alle bordene etter gruppediskusjonene Fint at det er avbrudd med små filmer

Strategi på tirsdag var meget bra og nyttig for meg, å se hvordan man bruker strategien for å se hva man trenger å markedsføre seg på var en a-ha
opplevelse.

Heidi var svært engasjerende og flink

Bra lagt opp med foredrag og gruppediskusjoner. Stort engasjement rundt bordet. Foredragene som la opp til at vi kunne koble ny kunnskap til egen 
virksomhet
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Har du tips til forbedringer som kan gjøres i kurset?

Antall svar:

Svar

Er det noen andre fagområder du ønsker kurs innenfor?

Antall svar:

Svar

Hvor sannsynlig er det at du tar andre kurs gjennom Namdal studiesenter?

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar Diagram

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 1 6.3% 6.3%

4 2 12.5% 12.5%

5 13 81.3% 81.3%

Tusen takk for svar :-) 
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Alle forelesere fysisk tilstede

Fokuser på offentlige tjenester også i foredrag om bærekraft

Mer struktur med hensyn til pauser

Nei

Nei! Terningkast 6. Toppers!

Litt mer på hvordan iverksette markedsføring

Gjennomfør samme opplegg neste gang også, hvor ulike yrkesgrupper kan komme sammen og diskutere og reflektere. Veldig nyttig.

Lengre diskusjonsbolker på bordet Undervisning via skjerm tidligere på dagen (hvis mulig mtp rekkefølge), evt. at det hadde vært flere pauser i tiden
før. Siste timen på siste dag ble mye info "presset inn", fotavtrykk, interessenter og vesentlighetsanalyse ble vanskelig å knytte opp mot egen bedrift

Første bolk på dag to, bærekraft, var litt høytsvevende i forhold til rent praktisk arbeid med dette, skjønner at bærekraft må på plass, men slik jeg 
jobber hadde jeg håpet at det ble tatt litt ned.
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Prosjektledelse

Markedsføring, omdømme- og merkevarebygging, bruk av sosiale medier

Flere styrekurs

Regnskapsforståelse Bedriftsøkonomi

Bruk av sosiale medier og andre kanaler for markedsføring

Kvalitetsledelse, HR/arbeidsrett.

Alt innenfor bedriftsledelse, økonomi, markedsføring etc

Enda mer på markedsføring og hvilke kanaler og verktøy kan brukes. Personalledelse og HMS

16 4.75 5

Side: 7/7


	Samlet sett, hvor nyttig og relevant opplevde du det faglige programmet i dette kurset?
	Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i kurset
	Jeg vurderer kurset som relevant for eget arbeid
	Forelesere formidler fagstoffet på en god måte
	Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i kurset
	Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte
	Jeg er fornøyd med informasjonen før og underveis
	Jeg vurderer min innsats i kurset som god
	Jeg har deltatt aktivt i diskusjoner og gruppearbeid
	Alt i alt er jeg fornøyd med kurset
	Hva fungerer spesielt bra i kurset?
	Har du tips til forbedringer som kan gjøres i kurset?
	Er det noen andre fagområder du ønsker kurs innenfor?
	Hvor sannsynlig er det at du tar andre kurs gjennom Namdal studiesenter?

